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	HỘI LIÊN HIỆP THANH NIÊN TP. ĐÀ NẴNG

ỦY BAN HỘI QUẬN HẢI CHÂU

***
	

	Số: 18 - CV/UBH
“V/v báo cáo kết quả công tác Hội 
và phong trào thanh niên năm 2015”
	Hải Châu, ngày 02 tháng 10 năm 2015


Kính gửi: 
Ủy ban Hội LHTN 13 phường trực thuộc
Căn cứ chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015;

Thực hiện sự chỉ đạo của Ủy ban Hội LHTN thành phố Đà Nẵng về việc báo cáo kết quả chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015.
Ủy ban Hội LHTN quận Hải Châu đề nghị Ủy ban Hội LHTN13 phường trực thuộc báo cáo kết quả công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Đánh giá kết quả đạt được, những hạn chế, nguyên nhân trong từng mặt công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015, đặc biệt là làm rõ kết quả thực hiện chủ đề công tác. 
2. Phân tích rõ kết quả đạt được, nguyên nhân, tồn tại hạn chế trong việc thực hiện các trọng tâm công tác và chỉ tiêu năm 2015.
3. Việc đánh giá được tiến hành từ cấp cơ sở, báo cáo viết ngắn gọn, có tính khái quát cao, so sánh mức độ kết quả đạt được với các chỉ tiêu đề ra.

II. NỘI DUNG
Xây dựng báo cáo sơ kết bám sát nội dung chương trình công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015 của Quận Hội, trong đó tập trung đánh giá:
1. Chủ đề công tác năm
- Cách thức triển khai (ban hành kế hoạch, hướng dẫn, tổ chức hội nghị triển khai, kiểm tra, đôn đốc,…). 

- Kết quả đạt được: Kết quả định tính (về ảnh hưởng xã hội, về phong trào thanh niên…); kết quả định lượng (số hoạt động an sinh xã hội đã được tổ chức, đạt được ở từng cấp, trong đó nêu được công trình, phần việc, sản phẩm, địa chỉ cụ thể, ước tính giá trị bằng tiền, số hội viên thanh niên tham gia…).
- Những kinh nghiệm triển khai chủ đề công tác năm và phương hướng, nhiệm vụ trong năm qua.

2. Đánh giá việc thực hiện các chỉ tiêu
- Số liệu về từng chỉ tiêu cụ thể trong chương trình công tác năm: số giải thưởng và tổ chức tuyên dương thanh niên tiêu biểu trong các lĩnh vực; số Nhà nhân ái; số lượng người nghèo được khám bệnh, tư vấn sức khỏe và phát thuốc miễn phí; số hội viên, thanh niên (HVTN) được tư vấn, hỗ trợ khởi sự doanh nghiệp và lập nghiệp; số thanh niên hoàn lương được giới thiệu việc làm; số hội viên mới được công nhận; số chi hội chuyển sang mô hình CLB, tổ, đội, nhóm; số lượng CLB, tổ đội, nhóm thanh niên sở thích, ngành nghề, tổ chức Hội trong doanh nghiệp được thành lập; số hoạt động hưởng ứng “Năm văn hóa, văn minh đô thị 2015”; công tác tổ chức vận động thành lập Hội đồng huấn luyện hoặc CLB Huấn luyện kỹ năng cấp phường.
- Chú ý phân tích đối chiếu các số liệu để đánh giá mức độ đạt được chỉ tiêu của đơn vị.
3. Kết quả thực hiện phong trào và chương trình của Hội LHTN Việt Nam:
3.1. Phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi”
- Kết quả tuyên truyền, phổ biến đưa phong trào đến với HVTN, chú trọng đánh giá:
+ Triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Hội LHTN Việt Nam đến các đối tượng HVTN, đặc biệt là việc đăng ký tham gia qua mạng Hội thi tìm hiểu Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII, nhiệm kỳ 2014 – 2019.
+ Các hình thức tuyên truyền về Phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi” để HVTN trao đổi, thảo luận, bày tỏ ý kiến, quan điểm, tình cảm của mình về những vấn đề của quê hương, đất nước, qua đó các cấp bộ Hội định hướng nhận thức và hành động cho thanh niên.
- Cách làm và kết quả của việc vận động HVTN tham gia rèn luyện, chú trọng đánh giá:
+ Các hình thức và kết quả của việc vận động HVTN tiếp tục hưởng ứng CVĐ “Thanh niên với văn hoá giao thông”.
+ Kết quả triển khai Chương trình “Xây dựng văn hóa đọc trong thanh niên”.
+ Kết quả triển khai xây dựng các mô hình hỗ trợ thanh niên chậm tiến ở các tổ chức cơ sở Hội. 

- Cách làm và kết quả vận động HVTN tích cực tham gia cống hiến, chú trọng đánh giá:
+ Kết quả triển khai các hoạt động HVTN xung kích, tình nguyện tham gia giải quyết các vấn đề an sinh xã hội, phát triển cộng đồng và bảo vệ môi trường.
+ Kết quả triển khai các hoạt động HVTN xung phong bảo vệ Tổ quốc.
+ Kết quả triển khai các hoạt động vận động thanh niên sống có trách nhiệm.
- Các hoạt động đồng hành, hỗ trợ trợ HVTN lập thân, lập nghiệp, làm giàu chính đáng.

- Các hoạt động tuyên truyền nâng cao nhận thức cho HVTN về vai trò của kỹ năng xã hội.
- Các hoạt động biểu dương, nêu gương HVTN điển hình.
3.2. Chương trình xây dựng, phát triển tổ chức Hội, mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên, chú trọng đánh giá:
- Công tác xây dựng tổ chức Hội.
+ Việc tập trung chuyển đổi mô hình tổ chức chi hội theo địa bàn dân cư sang các CLB, tổ, đội, nhóm thanh niên. Đổi mới phương thức, hình thức sinh hoạt chi hội.
+ Việc tập trung xây dựng lực lượng cốt cán trong thanh niên dân tộc thiểu số và thanh niên tín đồ tôn giáo. Tập huấn kỹ năng, phương pháp nghiệp vụ tập hợp đoàn kết thanh niên dân tộc thiểu số, thanh niên tín đồ tôn giáo cho cán bộ Hội.
- Kết quả của việc phát huy vai trò của các tổ chức thành viên tập thể trong việc mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên.

- Kết quả của việc phát triển tổ chức Hội LHTN Việt Nam trong các doanh nghiệp ngoài nhà nước.
- Kết quả công tác đoàn kết, tập hợp thanh niên dân tộc, thanh niên tín đồ tôn giáo.
- Các hoạt động chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của thanh niên.
- Công tác tổ chức và hoạt động của Hội đồng huấn luyện hoặc CLB Huấn luyện kỹ năng cấp phường.

4. Đánh giá chung: Đánh giá khái quát kết quả việc thực hiện chủ đề năm, các trọng tâm công tác và kết quả nổi bật, tồn tại hạn chế và nguyên nhân.
5. Đề xuất kiến nghị (nếu có).
6. Thời gian gửi báo cáo và kiểm tra
- Các đơn vị gửi báo cáo công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015 và báo cáo số liệu (theo mẫu đính kèm) về Quận Hội Hải Châu bằng văn bản và qua địa chỉ email quandoanhaichau2008@gmail.com chậm nhất trong ngày 16/10/2015. Những đơn vị gửi báo cáo sau thời gian này thì Quận Hội sẽ không xét khen thưởng trong năm 2015.

- Quận Hội sẽ tiến hành kiểm tra công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015 trong đợt kiểm tra công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2015 của Quận Đoàn Hải Châu. 
Ủy ban Hội LHTN quận Hải Châu đề nghị Ủy ban Hội LHTN 13 phường trực thuộc báo cáo công tác Hội và phong trào thanh niên năm 2015 theo đúng các nội dung yêu cầu.
	Nơi nhận:                                       
- Như Kính gửi (t/hiện);

- Lưu VP.
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(đã ký)
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