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NGHỊ QUYẾT

Đại hội đại biểu toàn quốc 

Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam lần thứ VII nhiệm kỳ 2014 – 2019

----------------

Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ VII, Hội LHTN Việt Nam được tổ chức trọng thể từ ngày 27 đến 29 tháng 12 năm 2014 tại Cung Văn hóa Lao động hữu nghị Việt - Xô, Thủ đô Hà Nội. 

Khẩu hiệu hành động của Đại hội là: 
Thanh niên Việt Nam - Đoàn kết, bản lĩnh, trí tuệ, xung kích, tình nguyện vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh.

Với tinh thần dân chủ, trách nhiệm cao, Đại hội đã hiệp thương 157 anh, chị có đủ tiêu chuẩn, phẩm chất và năng lực vào Ủy viên Ủy ban Trung ương Hội liên hiệp thanh niên Việt Nam khóa VII. Bên cạnh đó, 9 anh, chị đã được tín nhiệm, hiệp thương chọn cử giữ chức vụ Phó Chủ tịch Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam khóa VII. Ban kiểm tra Trung ương Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam khóa VII với 9 thành viên.

 Anh Nguyễn Phi Long, Bí thư Ban Chấp hành Trung ương Đoàn, được tín nhiệm, hiệp thương chọn cử là Chủ tịch Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam khóa VII. Nhiệm kỳ 2014- 2019.

I. Những nội dung chính trong Nghị quyết Đại hội Hội liên hiệp thanh niên Việt Nam lần thứ VII

* Tại Đại hội trong nhiệm kỳ 2010-2014 đã tổng kết các cuộc vận động và 2 chương trình


1. Cuộc vận động thanh niên sống đẹp - sống có ích:
- Nhiệm kỳ qua đã triển khai với nhiều cách làm sáng tạo, có tác động tích cực đến thanh niên, cổ vũ tinh thần yêu nước, khuyến khích lối sống đẹp, văn hóa, nghĩa tình trong đông đảo thanh niên Việt Nam.

- Các nội dung học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh được cụ thể hóa gắn với các chương trình, hoạt động của Hội, các cấp bộ Hội đã chủ động, tích cực vận động và tổ chức cho thanh niên tham gia các hoạt động tìm hiểu về tư tưởng, tấm gương về đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, tổ chức hành trình, ”thanh niên làm theo lời bác, sống đẹp vì cộng đồng”, nhiều tấm gương điển hình tiên tiến trên các lĩnh vực đã được phát hiện, tôn vinh và giới thiệu rộng rãi.

- Các hoạt động nâng cao đời sống, văn hóa tinh thần, rèn luyện thể chất, cho thanh niên tổ chức rộng rãi và đa dạng.

- Hội LHTN ở cấp cơ sở đã tích cực vận động hội viên, thanh niên tham gia hưởng ứng cuộc vận động ”Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”, tổ chức các diễn đàn ”Thanh niên sống đẹp vì cuộc sống cộng đồng”...

- Công tác tuyên truyền phổ biến pháp luật được các cấp bộ hội quan tâm tổ chức nhiều hoạt động truyền thông, các diễn đàn, ngày hội thanh niên...góp phần nâng cao nhận thức cho hội viên thanh niên về pháp luật.

- Nhiều hoạt động của Hội đã hướng tới những thanh niên có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, thanh niên yếu thế, thanh niên vi pháp luật và mắc tệ nạn xã hội khắc phục được tâm lý mặc cảm, tự ti, xây dựng ý chí phấn đấu vươn lên lập thân, lập nghiệp.

2. Cuộc vận động thanh niên tình nguyện vì an sinh xã hội và bảo vệ môi trường:

- Các hoạt động tình nguyện vì an sinh xã hội được tổ chức rộng khắp, nổi bật là các hoạt động chăm lo tết cho người nghèo, khám bệnh, tư vấn sức khỏe, phát thuốc miễn phí cho nhân dân và công tác tình nguyện hiến máu.

- Các chương trình tình nguyện hỗ trợ đồng bào vùng cao, biên giới được triển khai trong cả nước, các hình thức hoạt động chủ yếu: vận động quyên góp ủng hộ, chăn, quần áo ấm, đồ dùng học tập, phương tiện đi lại, lương thực, xây nhà nhân ái...

- Hoạt động hiến máu tình nguyện có bước phát triển, thu hút đông đảo hội viên, thanh niên tham gia, trở thành nét nổi bật trong phong trào thanh niên tình nguyện, góp phần giải quyết  tình trạng thiếu máu tại các bệnh viện.  Các cấp bộ hội thành lập các đội hình thanh niên tình nguyện tuyên truyền vận động hiến máu, biểu dương, tôn vinh các đội hình và cá nhân xuất sắc trong công tác tình nguyện.

- Hoạt động tình nguyện  của các CLB đội nhóm, tình nguyện cộng đồng trong thanh niên được đẩy mạnh, ngày càng có tính kết nối, liên kết.

- Các hoạt động bảo vệ môi trường, ứng phó với biến biến đổi khí hậu ngày càng được triển khai rộng rãi. Các cấp bộ đoàn đã thành lập các đội hình thanh niên tự quản, thanh niên tình nguyện bảo vệ mội trường, tổ chức các lớp tập huấn về phòng chống thiên tai, tổ chức ra quân thực hiện các công trình phần việc thanh niên về lĩnh vực bảo vệ môi trường.

3. Cuộc vận động thanh niên lập thân, lập nghiệp làm giàu chính đáng.

- Các cấp bộ Hội đã tích cực tuyên truyền, vận động thanh niên nâng cao ý thức, tự lập thân, lập nghiệp vươn lên trong cuộc sống. Chương trình khởi sự doanh nghiệp được triển khai với các hình thức như: tư vấn, hỗ trợ thanh niên khởi sự doanh nghiệp, đào tạo, bồi dưỡng... thu hút đông đảo thanh niên sinh viên tham gia.

- Các cấp bộ hội tổ chức tuyên truyền khuyến khích và hỗ trợ thanh niên giúp nhau phát triển kinh tế thông qua các mô hình CLB, tổ đội, nhóm. Phối hợp hỗ trợ thanh niên vay vốn phát triển kinh tế, tập huấn, chuyển giao tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất kinh doanh, các diễn đàn thanh niên làm kinh tế giỏi.

- Cuộc vận động ”Thanh niên đồng hành cùng hàng Việt Nam”  với các chương trình truyền thông ”Thanh niên Việt Nam tự hào hàng Việt Nam” góp phần nâng cao nhận thức của thanh niên trong việc bài trừ hàng kém chất lượng, hàng giả, góp phần bình ổn giá, hỗ trợ đời sống cho thanh niên, góp phần tích cực vào việc thúc đẩy sản xuất, tiêu dùng trong nước khơi dậy niềm tin tự hào dân tộc trong thanh niên.

4. Chương trình khi tổ quốc cần:

- Các cấp bộ hội thường xuyên tuyên truyền, giáo dục bồi đắp lòng yêu nước, tinh thần sẵn sàng chiến đấu và phục vụ chiến đấu trong hội viên thanh niên, về chủ quyền biển đảo của tổ quốc, nhiệm vụ bảo vệ tổ quốc trong tình hình mới.

-Cuộc vận động nghĩa tình biên cương tổ quốc tiếp tục có bước phát triển, tập trung vào các hoạt động tình nguyện mùa đông, xuân tình nguyện, vận động quyên góp và tặng tủ sách ”Khi tổ quốc cần”, tổ chức các đợt thăm, tặng quà, khám bệnh, cấp phát thuốc miễn phí, xây dựng nhà nhân ái cho đồng bào nghèo vùng biên giới.

- Các hoạt động hướng về biển đảo là nét nổi bật trong hoạt động của thanh niên, các cấp bộ Hội đã tích cực tuyên truyền, giáo dục truyền thống tình yêu biển đảo tổ quốc cho hội viên thanh niên.

- Các hoạt động uống nước nhớ nguồn, đền ơn đáp nghĩa, thăm hỏi tặng quà, chăm lo cho các mẹ Việt Nam anh hùng, các gia đình chính sách được chú trọng.

5. Công tác xây dựng và phát triển tổ chức Hội, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên.

- Các cấp bộ hội chú trọng mở rộng, gia tăng số lượng hội viên trên địa bàn dân cư.

-Công tác chăm lo đáp ứng nhu cầu của hội viên ngày càng tốt theo hướng tăng cường các hoạt động giao lưu, đối thoại, tọa đàm, diễn đàn để hội viên được chính kiến, thể hiện mong muốn, nguyện vọng của mình, đóng góp công sức trí tuệ  góp phần phát triển kinh tế - xã hội của đất nước.

-Các cấp bộ Hội tăng cường công tác đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao kỹ năng, nghiệp vụ, phương pháp phù hợp làm việc với thanh niên.

-Vai trò của hội đồng huấn luyện kỹ năng, trại huấn luyện theo khu vực trong đào tạo, bồi dưỡng cán bộ hội ngày càng được phát huy. 

-Việc xây dựng và phát triển tổ chức cơ sở Hội với các giải pháp như đẩy mạnh thành lập các tổ chức Hội theo ngành nghề, chuyển đổi mô hình từ chi hội kém hiệu quả sáng mô hình câu lạc bộ, tổ, đội, nhóm bước đầu triển khai có hiệu quả.

- Nội dung, phương thức sinh hoạt, phương thức tổ chức và hoạt động của hội ngày càng đổi mới theo hướng sát với tâm tư, nguyện vọng của thanh niên; giải quyết những vấn đề bức xúc trong thanh niên, định hướng nội dung sinh hoạt, dần khắc phục tình trạng hành chính hóa một chiều trong sinh hoạt.

* Công tác tham gia xây dựng Đoàn, phát triển các tổ chức thành viên của Hội LHTN Việt Nam

- Tham gia xây dựng Đoàn TNCS Hồ Chí Minh: 

+ Vai trò của tổ chức Hội trong tham gia xây dựng tổ chức và hoạt động  của Đoàn được khẳng định rõ nét bằng việc cụ thể hóa các Nghị quyết của Đoàn thành các chương trình, các hoạt động để thanh niên dể tiếp cận, thực hiện phối hợp cùng Đoàn tham mưu các cơ chế chính sách cho cán bộ hội.

+ Các hoạt động của hội là môi trường để hội viên, thanh niên thể hiện, rèn luyện và phấn đấu gia nhập tổ chức đoàn.  Các cấp bộ hội luôn chú trọng bồi dưỡng, giới thiệu những hội viên tích cực, có thành tích để tổ chức Đoàn xem xét kết nạp, tào điều kiện để đông đảo đoàn viên tham gia hoạt động với vai trò nòng cốt trong tổ chức hội.

- Phát huy vai trò của Hội sinh viên Việt Nam
- Hội sinh viên Việt Nam đã có những bước phát triển mạnh mẽ về tổ chức và hoạt động, ngày càng đến gần với sinh viên, là người bạn thân thiết tin cậy của sinh viên.

-Phong trào sinh viên 5 tốt được triển khai có hiệu quả có tác động tích cực đến nhận thức, ý thức phấn đấu của đông đảo sinh viên.

- Công tác tư vấn, chăm lo bảo vệ quyền lợi chính đáng và hợp pháp của sinh viên được chú trọng triển khai với nhiều kết quả nổi bật. Tổ chức cơ sở có bước phát triển mới về chất lượng và số lượng, trở thành hạt nhân tập hợp, đoàn kết sinh viên xây dựng tổ chức hội sinh viên vững mạnh.

- Phát huy vai trò của hội Doanh nhân trẻ Việt Nam:

+ Hội Doanh nhân trẻ Việt Nam tiếp tục phát triển, tăng cường hợp tác, liên kết giữa các doanh nghiệp, đổi mới nội dung, hình thức hoạt động, xây dựng hình ảnh, uy tín và thương hiệu cho các doanh nhân trẻ Việt Nam.

- Phát huy vai trò của Hội thầy thuốc trẻ Việt Nam

+ Trong công tác tập hợp đoàn kết, Phát huy lực lượng thầy thuốc trẻ bảo vệ chăm sóc nâng cao sức khỏe nhân dân.

+ Với 3 cuộc vận động Thầy thuốc trẻ học tập, rèn luyện nâng cao y đức, Thầy thuốc trẻ sáng tạo trong nghiên cứu khoa học, Thầy thuốc trẻ vì sức khỏe cộng đồng.

II. Những hạn chế trong nhiệm kỳ 2010-2014

* Cuộc vận động ” Thanh niên sống đẹp- sống có ích” 

- Một số nội dung của cuộc vận động chưa được triển khai đồng bộ, chưa có tác động sâu rộng đến thanh niên, chưa có nhiều giải pháp mới để tuyên truyền, giáo dục thanh niên.

* Cuộc vận động thanh niên tình nguyện vì an sinh xã hội và bảo vệ môi trường:

- Các cấp bộ Hội mới làm tốt về các hoạt động về an sinh xã hội và bảo vệ môi trường chưa triển khai trên diện rộng các hoạt động ứng phó với biến đổi khí hậu.

- Chưa sáng tạo trong việc triển khai cuộc vận động, chưa xây dựng được các hoạt động cụ thể cho từng đối tượng thanh niên.
* Cuộc vận động thanh niên lập thân, lập nghiệp, làm giàu chính đáng
- Các cấp bộ Hội chưa có những giải pháp đột phá nhằm tăng cường nguồn lực lỗ trợ thanh niên trong nghề nghiệp, việc làm, hỗ trợ thanh niên tham gia phát triển kinh tế...
- Chưa xây dựng được nhiều mô hình phát triển kinh tế hướng dẫn cho thanh niên làm theo.
* Chương trình khi tổ quốc cần 
- Chưa tương xứng với tiềm năng của thanh niên, nhiều hoạt động đề ra trong chương trình chưa được triển khai có hiệu quả như: Hoạt động trang bị tủ sách Khi tổ quốc cần, các hoạt động hỗ trợ vị thành niên ngoài trường học, thanh thiếu niên trong trường giáo dưỡng...
* Chương trình xây dựng tổ chức hội, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên.
- Việc quản lý hội viên còn lúng túng, việc kết nạp hội viên còn hình thức, mô hình chi hội theo địa bàn dân còn tồn tại hình thức, mô hình tổ chức và hoạt động của chi hội chưa thật sự sát với nhu cầu nguyện vọng của thanh niên.
- Chưa có giải pháp tập hợp đoàn kết thanh niên Việt Nam đang sinh sống tại nước ngoài, tỷ lệ tập hợp thanh niên vào tổ chức Hội chưa cao.
III. Mục tiêu, phương hướng  công tác Hội và phong trào thanh niên nhiệm kỳ 2014- 2019. 
* Mục tiêu tổng quát: 
- Xây dựng tổ chức Hội LHTN Việt Nam vững mạnh, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh, xây dựng lớp thanh niên Việt Nam giàu lòng yêu nước, tự cường dân tộc, có đạo đức cách mạng, ý thức chấp hành pháp luật, sống có văn hóa, có năng lực bản lĩnh, có sức khỏe tri thức, trở thành những công dân tốt của đất nước.
Mục tiêu cụ thể: 
Xây dựng Hội LHTN Viêt Nam vững mạnh, hoạt động thiết thực, hiệu quả , phát huy năng lực trí tuệ, sức trẻ của thanh niên trong công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa, chăm lo, đáp ứng nhu cầu, nguyện vọng chính đáng của thanh niên
* Phương hướng:
- Đổi mới mạnh mẽ phương thức hoạt động của Hội, tạo môi trường để thanh niên tự giác học tập, rèn luyện phấn đấu trở thành công dân tốt.
- Tạo môi trường để thanh niên cống hiến thông qua triển khai có hiệu quả các hoạt động, chương trình của hội.
- Đa dạng hóa các mô hình, phương thức tập hợp thanh niên, đoàn kết thanh niên theo hướng đáp ứng trình độ phát triển, sở thích nguyện vọng và nhu cầu chính đáng của thanh niên.

*Những chỉ tiêu cơ bản đã được Đại hội VII thông qua
- Chỉ tiêu về công tác giáo dục của hội
+ 100% Hội LHTN Việt Nam cấp quận, huyện trở lên có giải thưởng và tổ chức tuyên dương thanh niên tiêu biểu trong các lĩnh vực.

- Chỉ tiêu về tổ chức các hoạt động, chương trình của Hội
+ Vận động và xây dựng Nhà Nhân ái: 3.500 nhà.

+Vận động và xây dựng Nhà Bán trú cho em, Trường đẹp cho em: 120 nhà.

+ Vận dộng và xây dựng Cổng trường an toàn, bến đò ngang an toàn, điểm giao cắt đường bộ - đường sắt an toàn: 3.000 điểm.

+ Tổ chức hỗ trợ khởi nghiệp cho thanh niên: 2.500.000 thanh niên.

+ Tổ chức giới thiệu việc làm cho thanh niên hoàn lương: 2.500 người

+ Tổ chức khám bệnh, phát thuốc miễn phí cho người dân: 1.500.000 người.
+ Tổ chức vận động cho thanh niên Hiến máu tình nguyện: 1.500.000 đơn vị máu.
+ Tổ chức hoạt động trong thanh niên dân tộc thiểu số, thanh niên tín đồ tôn giáo: 1.000 hoạt động các cấp.
- Chỉ tiêu về công tác xây dựng tổ chức Hội, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên:
+ Phát triển hội viên mới : 2.500.000 hội viên.
+ Phát triển Hội trong các Doanh nghiệp ngoài nhà nước: 3.000 doanh nghiệp.
+ Thành lập Hội đồng huấn luyện cấp tỉnh, thành phố: 100% các tỉnh, thành phố. 

* Nội dung chính của phong trào tôi yêu tổ quốc tôi: 
+ Thanh niên thể hiện lòng yêu nước bằng những hành động cụ thể: 
+ Tự giác học tập, rèn luyện, phấn đấu trở thành công dân tốt.
+ Sống có trách nhiệm với bản thân, gia đình, xã hội
+ Xung kích tình nguyện, sáng tạo hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao
* Tuyên tryền phổ biến đưa phong trào “Tôi yêu tổ quốc tôi” đến với thanh niên thiết thực, hiệu quả.
- Các cấp bộ Hội phát động và truyên truyền phong trào “Tôi yêu tổ quốc tôi” đến đông đảo các tầng lớp thanh niên. 
- Tổ chức các buổi sinh hoạt hội, diễn đàn thanh niên về phong trào. 
- Xây dựng các nội dung tuyên truyền về phong trào “Tôi yêu tổ quốc tôi” phù hợp với đặc điểm địa phương, đơn vị. Đăng ký thực hiện những chỉ tiêu, tiêu chí đó.
* Vận động thanh niên sống có trách nhiệm hưởng ứng phong trào “Tôi yêu tổ quốc tôi”
- Thanh niên thi đua lập thân, lập nghiệp, làm giàu chính đáng.
- Thanh niên gương mẫu chấp hành chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, xây dựng gia đình hạnh phúc
- Thanh niên tham gia xây dựng các tổ chức của thanh niên.
* Những giải pháp cơ bản để xây dựng và phát triển tổ chức Hội: 

- Công tác xây dựng tổ chức Hội
+ Chú trọng phát triển, quản lý nâng cao với chất lượng của hội viên, tiếp tục đổi mới phương pháp và hình thức bồi dưỡng hội viên ưu tú giới thiệu  đoàn xem xét kết nạp.
+ Tập trung chuyển đổi mô hình tổ chức chi hội theo địa bàn dân cư sáng các CLB tổ đội nhóm thanh niên, nâng cao chất lượng sinh hoạt chi hội, CLB tổ đội nhóm thanh niên.
+ Tăng cường tập huấn về kỹ năng, phương pháp, nghiệp vụ cho cán bộ Hội, phát huy vai trò của hội đồng huấn luyện trung ương trong tổ chức hội trại Nguyễn Chí Thanh, biên soạn giáo án tập huấn kỹ năng cho cán bộ hội cơ sở.
- Củng cố và nâng cao chất lượng tổ chức thành viên tập thể của Hội LHTN Việt Nam
+ Hội LHTN các cấp hỗ trợ cử cán bộ chuyên trách làm nhiệm vụ thường trực các hội thành viên.
+ Nghiên cứu thành lập mới các tổ chức thành viên tập thể của hội theo ngành nghề, sở thích đối tượng thanh niên. 

+ Hỗ trợ các hội thành viên xây dựng mạng lưới tổ chức, định hướng các hoạt động cho các hội thành viên tập thể.
- Tập trung phát triển tổ chức Hội LHTN Việt Nam trong các khu công nghiệp, khu chế xuất, doanh nghiệp ngoài nhà nước.
+ Tăng cường tổ chức các hoạt động hỗ trợ thanh niên trong khu công nghiệp, khu chế xuất các doanh nghiệp ngoài nhà nước như: tổ chức giao lưu văn hóa văn nghệ, tư vấn, hỗ trợ chăm sóc sức khỏe sinh sản, khám chữa bệnh, khám phát thuốc miễn phí, thăm , tặng quà cho thanh niên công nhân.
+ Tiếp tục nghiên cứu để thành lập các hội trong các doanh nghiệp ngoài nhà nước và trong hội viên hội doanh nhân trẻ Việt Nam.
- Công tác đoàn kết tập hợp thanh niên dân tộc, thanh niên có tín đồ tôn giáo.
+ Tăng cường các hoạt động chăm lo, đồng hành cùng thanh niên dân tộc trong phát triển kinh tế, nâng cao đời sống vật chất tinh thần, góp phần bảo tồn và phát huy giá trị văn hóa dân tộc.
+ Tăng cường đoàn kết, tập hợp thanh niên vùng tôn giáo thông qua các hoạt động chăm lo, đồng hành hành, hỗ trợ thực hành sinh hoạt tôn giáo đúng pháp luật, phù hợp với văn hóa truyền thống của dân tộc.
+Vận động chức sắc, tín đồ tôn giáo sống tốt đời đẹp đạo, thực hiện quyền và nghĩa vụ của công dân, tích cực tham gia phát triển kinh tế xã hội, đảm bảo an ninh chính trị, trạt tự an toàn xã hội.
- Công tác đoàn kết tập thanh niên ngoài nước
+ Tăng cường tổ chức giao lưu kết nối thanh niên Việt Nam ở nước ngoài.
+ Phối hợp với Đảng ủy ngoài nước để nghiên cứu thành lập tổ chức hội ở một số nước có đông thanh niên Việt Nam, đang học tập lao động và sinh sống

- Công tác chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của thanh niên.

+ Tham gia xây dựng, thúc đẩy và phối hợp giám sát thực hiện các chính sách cho thanh niên.

          +Tiếp tục tuyên truyền Luật thanh niên và các văn bản quy phạm pháp luật cho thanh niên, trang bị cho thanh niên các kiến thức về pháp luật.


+ Các cấp bộ Hội kịp thời kiến nghị với cơ quan có thẩm quyền, nêu ý kiến trước công luận về sự vi phạm quyền lợi hợp pháp chính đáng của hội viên, thanh niên

----------------------------------------------------

