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	THÀNH ĐOÀN ĐÀ NẴNG
BCH ĐOÀN QUẬN HẢI CHÂU
***
	    ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH



	Số: 87 - KH/ĐTN
	Hải Châu, ngày 07 tháng 8 năm 2015


KẾ HOẠCH
Công tác tuyên truyền Đại hội lần thứ V 

Đảng bộ quận Hải Châu, nhiệm kỳ 2015 - 2020
-------------

Thực hiện Hướng dẫn số 32-HD/QU ngày 21/7/2015 của Quận ủy Hải Châu về công tác tuyên truyền Đại hội lần thứ V Đảng bộ quận Hải Châu, nhiệm kỳ 2015 – 2020. Ban Thường vụ Quận Đoàn Hải Châu xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Tiếp tục nâng cao nhận thức trong các cấp bộ Đoàn và các tầng lớp nhân dân quận về những quan điểm, chủ trương, định hướng lớn và những thành tựu đã đạt được trong thời gian qua nhằm tiếp tục kiên định mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội. Hoạt động tuyên truyền phải nêu bật tinh thần tiếp tục đổi mới phương thức lãnh đạo của Đảng theo hướng thiết thực, hiệu quả, phát huy dân chủ đi đôi với giữ vững nguyên tắc, kỷ luật, kỷ cương của Đảng, bảo đảm tăng cường đoàn kết, nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của các tổ chức đảng; phát huy trí tuệ, trách nhiệm của các cấp ủy, tổ chức đảng, các tổ chức thành viên trong hệ thống chính trị, của cán bộ, đảng viên và nhân dân, tổ chức thành công Đại hội lần thứ V Đảng bộ quận tiến tới Đại hội lần thứ XXI Đảng bộ thành phố và Đại hội toàn quốc lần thứ XII của Đảng.
2. Phát huy dân chủ, trí tuệ và tinh thần cách mạng tiến công, cổ vũ toàn Đảng bộ, toàn dân, toàn quân đóng góp ý kiến vào những chủ trương, chính sách và giải pháp xây dựng đất nước, phát triển quận trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và hội nhập quốc tế. Thông qua đó, củng cố sự đoàn kết thống nhất trong Đảng, sự đồng thuận xã hội; tăng cường sự thống nhất về tư tưởng chính trị, đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước, hành động cách mạng trong các tầng lớp nhân dân; quyết tâm vượt qua mọi khó khăn, thách thức, phấn đấu hoàn thành thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ quận lần thứ IV, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ XX, Nghị quyết Đại hội toàn quốc lần thứ XI của Đảng.

3. Việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền phải trang trọng, coi trọng chất lượng, an toàn, hiệu quả, thiết thực, tránh phô trương, hình thức, lãng phí.

II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN
1. Đợt 1: Sau thành công của Đại hội Đảng bộ, chi bộ cơ sở đến trước Đại hội Đảng bộ quận

- Tập trung tuyên truyền những kết quả quan trọng của Đảng bộ quận nhiệm kỳ 2010 – 2015; bài học kinh nghiệm; mục tiêu, phương hướng, nhiệm vụ của Đảng bộ quận nhiệm kỳ 2015 - 2020.
- Tuyên truyền về các nội dung cơ bản trong dự thảo văn kiện trình Đại hội lần thứ XII của Đảng, như: Dự thảo Báo cáo chính trị; báo cáo chiến lược phát triển kinh tế - xã hội đến năm 2020 và những năm tiếp theo (tài liệu dành cho Đại hội cấp trên cơ sở); dự thảo báo cáo chính trị Đại hội lần thứ XXI Đảng bộ thành phố.
- Tuyên truyền về các đợt sinh hoạt của các tổ chức Đảng, chính quyền, đoàn thể trong quận đóng góp vào các văn bản dự thảo trình Đại hội Đảng bộ quận.
- Các phong trào thi đua yêu nước, các công trình thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Chi bộ, Đảng bộ các cấp gắn với kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2015.

- Thành công của Đại hội Đảng bộ, chi bộ cơ sở.

2. Đợt 2: Trong thời gian diễn ra Đại hội Đảng bộ quận

- Tiếp tục tuyên truyền các hoạt động chào mừng thành công của Đại hội.

- Giới thiệu một số đại biểu tiêu biểu về dự Đại hội.

- Các hoạt động của Đại hội.

- Thảo luận và các quyết định của Đại hội.

- Kết quả bầu cử tại Đại hội.

- Thông tin nhanh kết quả Đại hội.

3. Đợt 3: Sau Đại hội Đảng bộ quận đến kết thúc Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII

- Xây dựng kế hoạch triển khai học tập, quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết Đại hội lần thứ V Đảng bộ quận và Nghị quyết đại hội cấp mình. 
- Tập trung tuyên truyền những thành tựu của đất nước qua 30 năm đổi mới và phát triển, 5 năm thực hiện Cương lĩnh năm 2011 và Nghị quyết Đại hội XI của Đảng; quá trình đổi mới tư duy của Đảng và những bài học kinh nghiệm; phương hướng, nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, tiếp tục đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và hội nhập quốc tế.
- Phản ánh tinh thần và nội dung đóng góp ý kiến của đại hội Đảng các cấp và của nhân dân đối với dự thảo các văn kiện trình Đại hội toàn quốc lần thứ XII của Đảng.   
- Biểu dương những điển hình tiên tiến, những thành tích nổi bật, những nhân tố mới trong phong trào thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội đảng các cấp tiến tới Đại hội lần thứ XII của Đảng; trong thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị. Tình cảm của các tầng lớp nhân dân trên địa bàn quận đối với Đảng và Đại hội XII của Đảng.

- Tuyên truyền các hoạt động và kết quả của Đại hội.
III. KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN 

- Nhiệt liệt chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng! (Sử dụng trước và trong khi tiến hành Đại hội Đảng toàn quốc).

- Nhiệt liệt chào mừng Đại hội đại biểu lần thứ XXI Đảng bộ thành phố Đà Nẵng, nhiệm kỳ 2015 - 2020! (Sử dụng trước và trong khi tiến hành Đại hội Đảng bộ thành phố).

- Nhiệt liệt chào mừng Đại hội đại biểu lần thứ V Đảng bộ quận Hải Châu, nhiệm kỳ 2015 - 2020! (Sử dụng trước và trong khi tiến hành Đại hội Đảng bộ quận).

- Toàn Đảng, toàn dân, toàn quân lập thành tích chào mừng Đại hội lần thứ XII của Đảng!

- Đoàn kết ra sức xây dựng quận Hải Châu giàu mạnh, văn minh!

- Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, phấn đấu thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội lần thứ V Đảng bộ quận!

- Tất cả vì dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh!
- Đảng Cộng sản Việt Nam - Người lãnh đạo, tổ chức mọi thắng lợi của cách mạng Việt Nam muôn năm!

- Đảng bộ và nhân dân quận Hải Châu đoàn kết, quyết tâm phấn đấu hoàn thành kế hoạch kinh tế - xã hội năm 2015!
- Đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2015!
- Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!
- Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Quận Đoàn
- Xây dựng kế hoạch công tác tuyên truyền Đại hội lần thứ V Đảng bộ quận Hải Châu, nhiệm kỳ 2015 – 2020 triển khai đến Ban Chấp hành Đoàn các cơ sở Đoàn trực thuộc.
- Chỉ đạo các cơ sở Đoàn, Hội trực thuộc đẩy mạnh tuyên truyền rộng rãi đến cán bộ, ĐVTN và nhân dân về Đại hội Đảng bộ quận Hải Châu lần thứ V, nhiệm kỳ 2015 – 2020.
- Theo dõi, đôn đốc kiểm tra việc thực hiện, tổng hợp và báo cáo kết quả về Ban Tuyên giáo Quận ủy.
2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc
- Xây dựng kế hoạch và tổ chức các hoạt động, phong trào tuyên truyền cụ thể đến cán bộ, ĐVTN phù hợp với tình hình địa phương, đơn vị.
- Treo ít nhất 01 băng-rôn khẩu hiệu tuyên truyền về Đại hội Đảng bộ quận lần thứ V, Đại hội Đảng bộ thành phố lần thứ XXI và Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII trong thời gian diễn ra Đại hội.

- Tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện về Quận Đoàn Hải Châu qua địa chỉ email quandoanhaichau2008@gmail.com trước ngày 01/9/2015
Trên đây là Kế hoạch công tác tuyên truyền Đại hội lần thứ V Đảng bộ quận Hải Châu, nhiệm kỳ 2015 – 2020. Ban Thường vụ Quận Đoàn Hải Châu đề nghị Ban Chấp hành Đoàn các cơ sở trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện và báo cáo kết quả đúng thời gian quy định./.

	Nơi nhận:

- Ban Tuyên giáo, Ban TNCN,NT&ĐT Thành Đoàn (b/cáo);

- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo, Văn phòng Quận ủy (b/cáo);

- UBND, UBMTTQVN quận (b/cáo);
- BCH Đoàn các cơ sở trực thuộc (t/h);

- Lưu VP.
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